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[bookmark: 考生注意]考生注意：
1.考试时间90分钟
2.全卷共六道大题，总分100分

3.本试卷
4.使用答题卡的考生，请将答案填写在答题卡的指定位置
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[bookmark: X1f263c9594e111426f6dd2623d7486599cfefbe]一、单项选择题（每小题2分，共20分。每小题只有一个选项是正确的）
1.如图是小明吹奏自制笛子的情景，请你结合物理知识，估测笛子的长度约为（　　）
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_344_716_163_163_0.jpg]




A.    B.    C.    D.
2.如图是龙江大地丰收的场景，运粮的车辆和联合收割机在平整的稻田上以同样快慢、向同一方向前进。关于此场景，下列说法正确的是（　　）
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_676_728_171_151_0.jpg]
A.以联合收割机为参照物，运粮的车辆是静止的
B.以运粮的车辆为参照物，联合收割机是运动的
C.以车上的司机为参照物，运粮的车辆是运动的
D.以远处的大树为参照物，联合收割机是静止的
3.如图所示，夏天，将冰镇的饮料在温暖的室内放一会儿，饮料瓶外壁上会出现密集的小水滴。下列自然现象形成的原因与饮料瓶外壁上出现小水滴的原因相同的是（　　）
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_138_1193_124_146_0.jpg]
A.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_305_1193_190_143_0.jpg]冰封湖面           B.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_516_1193_180_146_0.jpg]冰雪消融
C.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_711_1190_194_146_0.jpg]寒冬凝霜            D.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_914_1213_185_123_0.jpg]秋起晨雾
4.如图是甘肃敦煌的塔式太阳能电站。电站周围安装有很多定日镜（即平面镜），可以根据太阳的位置变换角度，将太阳光集中照射在同一位置，利用太阳能来发电。下列光现象与定日镜工作原理相同的是（　　）
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_105_1476_183_140_0.jpg]
A.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_305_1479_192_137_0.jpg]湖中倒影         B.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_520_1470_173_140_0.jpg]水中“弯筷”
C.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_714_1473_188_146_0.jpg]墙上手影           D.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_916_1470_183_146_0.jpg]树下光斑
5.生活中许多情况下摩擦是有用的，需要设法增大它。下列实例会增大摩擦的是（　　）
A.给门轴的合页加润滑剂    B.给机器的转动部分安装滚动轴承
C.汽车的轮胎表面有花纹    D.将课桌中的书移出，再推动课桌
6.关于光学知识在生活中的应用，下列说法正确的是（　　）
A.物体在平面镜中所成的像可以用光屏承接
B.用放大镜观察物体时成的像是正立的实像
C.矫正远视眼佩戴的镜片是用凸透镜制作的
D.电视机遥控器通过发出的紫外线控制电视
7.如图是唐代的一幅“马球图”。马球是中国古代的一种体育运动，也叫“击鞠”，发明于汉代，兴盛于唐宋。马球比赛时两队对抗，人骑在马上用球杖击球，将球射进对方球门的一队得分。关于马球比赛的情景，下列说法正确的是（　　）
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_1510_672_187_164_0.jpg]
A.用球杖将球击打出去，能够说明力可以改变物体的运动状态
B.被击出去的球能够在空中继续向前飞行，是因为球受到惯性
C.若正在向前飞行的球所受的外力全部消失，球将静止在空中
D.人骑马静止在地面上，马受到的重力和支持力是一对平衡力
8.如图所示，人造地球卫星在绕地球椭圆轨道运行的过程中，当卫星从近地点向远地点运行时，下列说法正确的是（　　）
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_0_1905_652_117_191_0.jpg]
A.动能增大，势能增大    B.动能减小，势能增大
C.动能增大，势能减小    D.动能减小，势能减小
9.“珍爱生命，安全用电”。下列做法符合安全用电原则的是（　　）
A.人只要不接触带电体就不会发生触电事故
B.可以使用湿抹布擦拭正在发光的白炽灯泡
C.电冰箱、电热水器的金属外壳不需要接地
D.更换灯泡、搬动电器前应该断开电源开关
10.关于温度、热量和内能，下列说法正确的是（　　）

A.温度为以下的物体不具有内能    B.温度高的物体，含有的热量一定多
C.物体的内能增加，可能是吸收了热量    D.温度总是从高温物体传向低温物体
二、多项选择题（每小题3分，共9分。每小题有两个或两个以上选项是正确的，全部选对得3分，选项正确但不全得1分，有错误选项的不得分）
11.2025年春晚的戏曲节目《声动梨园》中，多个剧种精彩纷呈，使观众们感受到中华优秀传统文化的魅力。下列有关该节目中声现象的说法正确的是（　　）
A.乐曲声是通过空气传播到现场观众耳内的

B.乐曲声在空气中的传播速度是
C.演员通过改变击鼓的力度改变鼓声的音调
D.观众能区分鼓声与锣声是根据声音的音色







12.小明用如图所示的滑轮拉着重的物体，使以的速度在水平地面上向左匀速直线运动，作用在绳端的水平拉力，该滑轮的机械效率为。关于该过程，下列说法正确的是（　　）
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_1_725_215_267_109_0.jpg]


A.物体受到的重力所做的功是

B.绳端移动的距离是


C.拉力做功的功率是


D.地面对物体的摩擦力大小是









13.如图所示的电路中，电源电压为且保持不变，定值电阻的阻值为，滑动变阻器上标有“”的字样，电压表所接量程均为，正常使用时元件完好。闭合开关，在保证电路安全的情况下，移动滑动变阻器滑片的过程中，下列说法正确的是（　　）
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_1_727_459_252_174_0.jpg]


A.滑片向右移动时，电压表的示数变大


B.电压表示数的最大值为

C.滑动变阻器接入电路的最小阻值为

D.该电路总功率的最小值为
三、填空题（每小题2分，共16分）
14.科技改变生活，一种新型防盗门的门锁采用声纹识别技术，可以识别主人的声音，这是利用声可以传递___________；该门的夹层内填充新型材料，能够有效地减弱通过门传播到室内的声音，这种控制噪声的措施是___________。
15.有一种新型黑色碳粉材料。在激光的照射下，纸张上的黑色碳粉直接___________为碳蒸气，字迹消失。再经过特殊冷却装置，碳蒸气直接___________成碳粉。纸张和碳粉可以重复使用，有效节约资源。（两空均填物态变化名称）
16.文具中蕴含着大量的物理知识。手用力捏橡皮时橡皮发生形变，松手后，橡皮能恢复原状，这是因为橡皮具有___________（选填“弹性”或“塑性”），橡皮在发生形变的过程中体积变小，密度___________（选填“变小”“不变”或“变大”）。

17.某物体运动的图象如图所示，OA段的平均速度___________（选填“小于”“等于”或“大于”）BC段的平均速度；0~20s内的平均速度是___________m/s。
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_1_319_1139_205_200_0.jpg]
18.如图是某新能源智能汽车的仪表盘。若司机没有系安全带，则仪表盘上的LED指示灯亮起。LED是由锗、硅这类材料制成的，这类材料属于___________（选填“导体”“半导体”或“绝缘体”）。该汽车可以与手机之间实现智能互联，汽车与手机之间是利用___________（选填“超声波”或“电磁波”）传递信息的。
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_1_639_1160_234_166_0.jpg]





19.某材料不吸收液体，在酒精或盐水中均不溶解，且不与酒精或盐水发生化学反应，用该材料制成重的实心球。若将球投入足够多的酒精中，当球静止时，受到的浮力大小是___________；若将球投入足够多的盐水中，当球静止时，受到的浮力大小是___________N。（已知，，）



20.小明家的电能表表盘示数如图所示，读数为___________。小明用该电能表测量家中电水壶工作时的实际功率，测量过程中电路电压稳定。他关闭家中其他用电器，只使用电水壶烧水，发现电水壶工作，电能表转盘转过，则烧水过程中该电水壶的实际功率为___________W。
[image: ]







21.英国物理学家焦耳于1840年最先精确的确定电流产生的热量跟电流、电阻和通电时间的关系。探究电流产生的热量多少与电阻大小关系的实验装置如图所示，将其接到电源两端，通电后，装置元件始终完好，则相同时间内定值电阻产生的热量之比___________。远距离输电过程中，电流的热效应会引起电能的损耗。若某段时间内，从某发电厂采用的高压向目的地输电时，输电线路损耗的电能为；在输电线路可承受范围内，保持发电厂输送功率和输电线路不变，不计温度对导线电阻的影响，将输送电压提高到后，相同时间内输电线路损耗的电能为，则___________。
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_1_1819_221_305_194_0.jpg]
[bookmark: Xbb4f46c91f2fc7bb4ffa441e0c4468329635025]四、探究与实验题（22题7分，23题7分，24题7分，25题7分，
22.小明用如图甲所示的装置探究“光反射时的规律”。
[image: ]
	实验次序
	

	


	1
	

	


	2
	
45
	
45

	3
	
60
	60°

	…
	…
	…




（1）把一个平面镜放在水平桌面上，再把一张纸板竖直地立在平面镜上，纸板上的直线___________于镜面。






（2）使一束光贴着纸板沿某一个角度射到点，经平面镜反射，沿另一个方向射出。在纸板上用笔描出入射光和反射光的径迹。改变光束入射的角度，多做几次，换用不同颜色的笔记录每次光的径迹。取下纸板，用量角器测量两侧的和，将数据记录在表中。分析表中数据可知，在反射现象中，反射角___________（选填“小于”“等于”或“大于”）入射角。实验过程中，“改变光束入射的角度，多做几次”的目的是___________。



（3）纸板是用两块纸板连接起来的。如图乙所示，把纸板向后折，在纸板上___________（选填“能”或“不能”）看到反射光线。此现象表明：在反射现象中，反射光线、入射光线和法线___________（选填“在”或“不在”）同一平面内。


（4）让光逆着的方向射向镜面，会发现反射光沿着方向射出。此现象表明：在反射现象中，光路是___________的。


（5）根据探究结论，小明用激光笔做了一个简易水位自动识别仪，如图丙所示。保持入射光的方向不变，水面在变化过程中始终保持平静，当反射光的光斑从点向左移动到点时，说明水面___________（选填“上升”或“下降”）了。
23.实验小组探究“冰熔化时温度的变化规律”和“水沸腾时温度变化的特点”。
[image: ]
（1）组装实验器材时，应按___________（选填“自下而上”或“自上而下”）的顺序组装。试管中装有适量碎冰，烧杯中盛有适量热水，烧杯中水面略高于试管中碎冰的上表面。组装完成的实验装置如图甲所示。
（2）①点燃酒精灯前，对实验装置进行检查，发现烧杯中的温度计安装出现错误，该错误是：___________。改正错误并检查无其他错误后，继续实验。
②点燃酒精灯后，一边观察实验现象，一边记录加热时间和温度计示数。图乙是试管中温度计在某时刻的示数，其读数是___________℃。
（3）根据实验数据绘制图象。绘制试管中物质温度随时间变化的图象，如图丙所示；绘制烧杯中物质温度随时间的变化图象，如图丁所示。
①分析图丙中图象可知，图丙中___________（选填“AB”“BC”或“CD”）段图象能够反映冰熔化过程中温度随时间的变化规律。
②分析图丁中图象可知，水在沸腾的过程中，温度变化的特点是___________。


（4）小明发现，试管中的碎冰完全熔化成水以后，继续加热，时刻以后的温度变化特点与水沸腾时的温度变化特点相同，所以他认为时刻以后试管中的水沸腾了。你认为该结论是否正确？请说明你的判断依据：___________。
（5）实验小组对实验进行评估，认为将烧杯中的水加热至沸腾用时过长。若重新实验，使用原装置给同样多的碎冰加热，要明显缩短加热时间，对加入烧杯中的水可采取的合理措施是___________（选填“提高水的初温”或“减少水的质量”）。
24.小明在得出浸在液体中的物体受到的浮力大小跟物体本身因素无关的结论后，进一步探究“浮力的大小跟哪些因素有关”。
[image: ]
	表一

	实验次序
	液体种类
	物体下表面浸入水中的深度/cm
	弹簧测力计的示数/N

	1
	水
	0
	2.7

	2
	
	2
	2.2

	3
	
	4
	1.7

	4
	
	6
	1.7

	…
	
	….
	…


（1）如图甲所示，小明将装有适量水的烧杯放在盘中，用手把空的饮料罐沿竖直方向逐渐按入水中。此过程中，手感受到饮料罐受到的浮力逐渐增大。小明通过分析现象提出猜想，浮力大小可能跟物体浸入液体的深度或物体浸在液体中的___________有关。通过其他生活经验，小明还猜想浮力的大小可能跟液体密度有关。

（2）小明用图乙的实验装置进行实验。将盛有适量水的容器放置在桌面上，正确使用弹簧测力计，将一个长方体铝块（高为）用细线悬挂在弹簧测力计下。使铝块沿竖直方向逐渐下降，缓慢浸入水中。实验过程中，保持弹簧测力计的轴线与铝块的竖直轴线在同一直线上。获取触底前的多组实验数据并记录在表一中。
①分析实验数据可知，铝块受到的重力是___________N，第2组实验中铝块受到的浮力是___________N。
②分析第1、3、4三组实验数据可知，浮力大小跟物体浸入液体的深度___________（选填“有关”或“无关”）。
③分析第1、2、3三组实验数据可得出初步结论：___________。
（3）小明根据实验的初步结论，设计了用图丙所示装置测量某液体密度的方案：




①将3个空的相同厚底薄壁圆柱形玻璃容器（高为）放入足够深的水槽中，待稳定后，容器都保持竖直静止，测得容器浸入水中的深度均为。



②向容器B、C中分别缓慢装入___________（选填“质量”或“体积”）相等的某液体和水。待稳定后，容器保持竖直静止，且未触底。测量容器浸入水中的深度，将容器浸入水中的深度记录在表二中。


③分析表二中的数据，通过计算可知，液体的密度___________。
[image: ]
	表二

	容器
	A
	B
	C

	容器浸入水中的深度/cm
	6
	12
	11






25.实验小组进行“测量小灯泡的电功率”实验。现有器材：小灯泡，额定功率约为）、电压为且保持不变的电源、标有“”字样的滑动变阻器、开关、电流表、电压表、导线若干。
[image: ]
（1）请用笔画线代替导线，将图甲中的实物连接完整。（导线不允许交叉）
（2）①小明检查电表量程的选择和电路的连接都无误后。闭合开关，将滑动变阻器的滑片调至阻值最大处，开始实验。小丽指出小明的实验操作存在错误，正确的操作应是：___________。
②正确操作后，继续实验的过程中，电压表指针出现如图乙所示的情况。经检查只有滑动变阻器发生故障，则故障可能是滑动变阻器___________（选填“断路”或“被短接”）。

（3）排除故障后，继续实验，获取实验数据。当电压表示数为时，电流表表盘如图丙所示，通过计算可知，小灯泡L的额定功率为___________W。


（4）完成实验后，小明设计了如图丁所示的电路，想要用原有的实验器材和定值电阻，在不使用电流表的情况下，测量该小灯泡的额定功率。请你帮助他完成实验方案：




①检查电路无误后，闭合开关，将开关接，调节滑动变阻器的滑片直至电压表示数为___________；



②保持滑片不动，再将开关接，读出电压表示数为；




③小灯泡L的额定功率___________（用、、表示）。



（5）小明找来了阻值为的定值电阻，按照该方案进行测量。你认为小明能否测出该小灯泡的额定功率？请说明你的判断依据：___________。
五、分析与交流题（26题5分，27题5分，共10分）
26.阅读短文，回答问题。
居家用气，安“燃”无恙
炒菜、做饭、取暖……燃气为我们生活带来了极大的便利。但在燃气使用过程中如发生泄漏或燃气具使用不规范的情况，会导致燃气事故的发生。为确保居家用气安“燃”无恙，燃气管理部门要求用户要安装家用燃气报警器。






图甲是某种燃气报警器的部分电路示意图，控制电路中的为气敏电阻，的阻值与燃气浓度的关系如图乙所示。电源电压稳定，闭合开关和，报警器处于工作状态。当燃气浓度达到预设值时，电磁铁恰好能将衔铁吸下，工作电路中灯熄灭，灯发光、电铃响而报警（电磁铁线圈的阻值忽略不计）。
[image: ]
（1）燃气报警器的安装位置应根据被检测气体的密度确定，若家中使用天然气（主要成分是密度比空气密度小的甲烷），则燃气报警器应安装在燃气灶附近的___________（选填“上”或“下”）方区域。





（2）图甲中，闭合控制电路的开关，电磁铁上端是___________（选填“”或“”）极。当燃气浓度未达到预设值时，杆处于静止状态。若弹簧对端的拉力为动力，观察图甲可知，此时杆AOB是___________（选填“省力”“等臂”或“费力”）杠杆。
（3）下列四幅图所示的原理与控制电路中电磁铁的工作原理相同的是（　　）
A.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_3_174_951_204_154_0.jpg]验电器工作原理    B.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_3_414_955_169_154_0.jpg]电流的磁效应    
C.[image: ]电磁感应现象    D.[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_3_857_957_227_147_0.jpg]交流发电机原理
（4）若想将燃气报警器的预设值调低，在保证电路元件安全的前提下，可以采取的合理方法是___________。（写出一种即可）
27.小明到超市进行实践调查，发现某品牌酸奶进行了产品升级，采用了新设计的吸管，更换了新的包装。图甲是新设计的吸管，下端做的更尖，且吸管上有一条长长的凹槽。图乙是新设计的包装，插孔处贴了一层新材料薄膜，其作用是当吸管插入插孔时，薄膜与吸管紧密贴合，可以防止酸奶盒被碰倒时酸奶流出。图丙是吸管与薄膜贴合处的示意图。请你用学过的物理知识解释：
[image: ]
（1）吸管下端为什么制作的很尖？
（2）吸管侧面为什么制作一条凹槽？
六、综合与应用题（28题8分，29题9分，共17分）





28.如图，我国某舰艇圆满完成首次航行试验任务，为我国海军建设和发展注入新动力。该舰艇在平静的海面上静止时，舰艇底最低点到水面的竖直距离为。若某段航行过程中，该舰艇在平静的海面上平稳的匀速直线航行了，发动机做的有用功为。已知：海水的密度，该舰艇所用燃料的热值。求：
[image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_3_1969_552_243_182_0.jpg]
（1）该舰艇在平静的海面上静止时，海水对舰艇底最低点的压强是多少Pa？
（2）该段航行过程中，发动机提供的前进的动力是多少N？


（3）若该舰艇发动机的效率为，则该段航行过程中，消耗燃料的质量是多少？





29.中医药是中华优秀传统文化的瑰宝，在疾病治疗方面具有重要的作用。图甲是某品牌小型电中药锅，图乙是其工作电路简化的等效电路图，通过开关和的不同状态组合，可以实现三挡加热功能。定值电阻都是发热电阻，其中。该电中药锅部分参数如下表所示。已知：。求：
	额定电压/V
	220

	额定功率/W
	高温挡880

	
	中温挡440

	
	低温挡220


[image: ]



（1）当闭合开关，将开关接时，电中药锅使用的是___________（选填“低温”“中温”或“高温”）挡。




（2）将药液从加热到的过程中，药液吸收的热量是多少？


（3）使用该电中药锅的中温挡正常工作，加热，消耗的电能是多少？


（4）的阻值是多少？
[bookmark: 二〇二五年齐齐哈尔市初中学业水平考试-物理试题参考答案及评分说明]

二〇二五年齐齐哈尔市初中学业水平考试物理试题
参考答案及评分说明
一、单项选择题（每小题2分，共20分。每小题只有一个选项是正确的）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	A
	D
	A
	C
	C
	A
	B
	D
	C


[bookmark: X64a217502fedb671727dc9f61bb4de7c6ffd3fa]二、多项选择题（每小题3分，共9分。每小题有两个或两个以上选项是正确的，全部选对得3分，选项正确但不全得1分，有错误选项的不得分）
	题号
	11
	12
	13

	答案
	AD
	ABD
	ACD


[bookmark: 三填空题-每小题-2-分-共-16-分]三、填空题（每小题2分，共16分）
14.信息     阻断噪声的传播
15.升华       凝华
16.弹性     变大
17.大于   0.2
18.半导体    电磁波
19.0.8        1
20.31.6       1200

21.        4：1
[bookmark: X3a4b3cf5dce50ddc713299c88de204d91629221]四、探究与实验题（22题7分，23题7分，24题7分，25题7分，共28分）
22.（每空1分，共计7分）
（1）垂直
（2）等于       寻找普遍规律，避免偶然性
（3）不能        在
（4）可逆
（5）上升
23.（每空1分，共计7分）
（1）自下而上
（2）①温度计的玻璃泡接触容器底
②-3
（3）①BC
②保持不变
（4）不正确，水沸腾的条件是达到确定的温度，且继续吸热。试管中的水从烧杯中的水吸热，达到确定的温度时，与烧杯中的水温度相同，不能继续吸热，所以不能沸腾。
[bookmark: 注-只写-不正确-而不写判断依据的-不得分]注：只写“不正确”，而不写判断依据的，不得分
（5）提高水的初温
24.（每空1分，共计7分）
（1）体积
（2）①2.7        0.5
②无关
③液体密度一定时，浮力的大小与物体浸在液体中的体积成正比。
（3）②体积

③
25.（连接电路1分，其它每空1分，共计7分）
（1）导线连接如图所示 [image: images/bo_d1fa4jbef24c73ahp6t0_4_2033_403_242_182_0.jpg]
（2）①先将滑动变阻器的滑片调至阻值最大处，再闭合开关。②断路
（3）0.75
（4）①0.5 

③






（5）答案一：不能。由前面实验可知，若小灯泡正常发光时，与小灯泡串联。两端的电压。两端的电压大于电源电压。电源实际电压为，不能满足实验要求。所以不可行。





答案二：不能。由前面实验可知，若小灯泡正常发光时，与小灯泡串联。两端的电压。电源实际电压为，不能满足实验要求。所以不可行。
注：只答“不能”而没有说明依据，不得分。
[bookmark: 探究与实验题评分说明-开放性试题的作答表述合理即可给分]探究与实验题评分说明：开放性试题的作答表述合理即可给分。
[bookmark: 五分析与交流题26-题共-5-分每空-1-分27-题-5-分共-10-分]五、分析与交流题（26题共5分，每空1分；27题5分。共10分）
26.（1）上
（2）N       费力
（3）B

（4）减小的阻值（增大电源电压）（其它答案合理即可给分）

27.（1）根据可知，
在压力大小一定时，吸管下端制作的很尖，减小受力面积，可以增大压强。
可以使吸管更容易插入插孔。
（2）凹槽处使盒内外连通，使内外气压相等，防止因薄膜与吸管贴合紧密，导致吸酸奶过程中，盒内气压减小，吸酸奶更费力。分析与交流题评分说明：其它表述正确也可得分。
[bookmark: 六综合与应用题-28-题-8-分-29-题-9-分-共-17-分]六、综合与应用题（28题8分，29题9分，共17分）
28.解：（1）该舰艇在平静的海面上静止时，海水对舰艇底最低点的压强：


（2）该舰艇航行的距离：


该段航行过程中，发动机提供的前进的动力：


（3）该段航行燃料放出的热量：


消耗燃料的质量：


29.解：（1）高温
（2）药液吸收的热量是：




（3）消耗的电能：







（4）断开开关，将开关接，与串联接入电路，使用低温挡工作。


与串联的总电阻为：



的阻值为：


综合与应用题评分说明：（1）其它做法只要正确也可得分。（2）计算性错误不累计扣分。



学科网（北京）股份有限公司
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